

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Obec Pleše vás srdečně zve tuto sobotu 15. června na DEN S HASIČSTVEM. Slavnostní zahájení bude ve 13:00 hodin na hřišti. Čekají vás soutěže dětí, dospělých, pivní štafeta, dobré jídlo a pití, zábava pro celou rodinu a od 18:00 hodin koncert folk-rockové kapely Cihelna a spol. z Veselí nad Lužnicí v rámci celodenní hasičské soutěže.

*** Fotbalový klub Kardašova Řečice 1922, z.s. zve všechny příznivce v sobotu 15. června na fotbalový zápas mužstva A mezi domácím týmem a Suchdolem nad Lužnicí. Začátek v 17:00 hodin. Dále sehraje v sobotu zápas dorost s Chotovinami/Malšicemi. Začátek v 10:00 hodin.

*** Oznamujeme, že oslava Mezinárodního dne dětí se koná tuto neděli 16. června. Start bude v 15:00 hodin na tréninkovém fotbalovém hřišti. Čeká vás pohádková stezka okolo Hradu a rybníka Nového s pohádkovými stanovišti, úkoly na hřišti, skákací hrad, malování na obličej, ukázka modelů letadel, poznávačka trofejí, tanec s Mirgínou. Občerstvení je zajištěno.

*** Oznamujeme občanům, že v pondělí 17. června se koná veřejné zasedání zastupitelstva města v radničním sále městského úřadu. Začátek v 18:00 hodin.

*** Oznamujeme, že ve středu 19. června se bude konat T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH. Registrace probíhají pouze on-line do 7. června. Start je na mostě státního zámku Červená Lhota – závodníci sem budou dopraveni autobusem. Výdej startovních balíčků a prezence je od 16:00 hodin u moštárny, v 17:00 hodin odjezd autobusu na Červenou Lhotu. Start dospělých závodů je od 18:00 hodin. Kontakt na lokálního pořadatele: 736 778 355.

<https://www.olympijskybeh.cz/zavody/cervena-lhota-2024>

*** Oznamujeme, že 19. června proběhne další SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH ve 2. patře městského úřadu. Začátek v 15:00 hodin. Setkání je určeno všem, kteří pečují o osoby blízké.

*** Pivnice Hubert zve občany na koncert oblíbené kapely Zlatý Skořápky. Datum konání je ve čtvrtek 4. července a start je od 20:00 hodin. Rezervace přijímáme osobně v pivnici nebo na čísle 607 606 563.

*** Oznamujeme občanům, že bude opět na náměstí J. Hrubého každou středu v čase 15:00 - 16:00 a sobotu v čase 8:00-10:30 zajíždět pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o. Děkujeme a těšíme se na Vaši návštěvu.

*** Odvoz bio odpadu – ulice Husova

Prosíme o přistavení bio popelnic určených k vyvezení nejpozději ve čtvrtek 13. června 2024 v odpoledních hodinách - **do 15.30 h** (můžete i dříve) před Vaše domy. Poté vždy po 14-ti dnech, vždy v sudém týdnu. Pracovníci stavby je odvezou na svozové místo – silnice ke sběrnému dvoru – u železničního přejezdu (začátek ulice Dobrovského), kde si je po vysypání v pátek (prázdné) vyzvednete. Označte popelnice (jméno, číslem nemovitosti a nebo jiným způsobem umožňujícím identifikaci).

*** Upozorňujeme občany, že pokud mají popelnici na SMĚSNÝ ODPAD o objemu 240 l (velká) – společnost AVE CZ, odpadové hospodářství s.r.o. požaduje, aby na ní byly vylepeny dvě oranžové známky a bílý QR kód. Na popelnici o objemu 120 l (malá) musí být nalepena oranžová známka a bílý QR kód. Bez tohoto popelnice nebudou vyvezeny. Žádný další poplatek se neplatí. Občané kterých se toto týká, vyzvedněte si známku kterýkoliv den na úřadě.

*** Oznamujeme občanům, že 6. listopadu bude v kulturním domě zábavná talk show Sandry Pogodové, Lindy Finkové a Jitky Asterové „SIRÉNY NA CESTÁCH“. Předprodej je v podatelně městského úřadu nebo na www.ticketevent.cz. <https://1url.cz/9ubmD>.